
Kraj Vysočina vyhlašuje první ročník soutěže

Cena hejtmana Kraje Vysočina
za společenskou odpovědnost
Chce tímto krokem ocenit snahy organizací, které do svých provozních činností integrují zájmy sociální, 
environmentální, etické, lidskoprávní a také zájmy zákazníků.

Cenu hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost uděluje Kraj Vysočina ve spolupráci se Sdruže-
ním pro oceňování kvality subjektům působícím v Kraji Vysočina. Podporu má i od Krajské hospodářské ko-
mory Kraje Vysočina, CZESHA – Unie školských asociací ČR, KOUS Vysočina, z. s., a Vysočina Education, p.o.

Schválené Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou 
odpovědnost najdete na www.kr-vysocina.cz/odpovednost.

Vyhlášení 1. ročníku proběhlo v listopadu 2015. Uzávěrka přihlášek je stanovena k 31. 1. 2016. 
Hodnoceny jsou zejména výsledky dosažené v roce 2015. 
Hlásit se je možné prostřednictvím přihlášky a dotazníku, které jsou umístěny na krajských webových strán-
kách www.kr-vysocina.cz/odpovednost. 

Cena bude udělována v následujících kategoriích a podkategoriích: 
a) soukromý sektor: 
 a1) zaměstnavatelé a jiné soukromé osoby vyvíjející ekonomickou aktivitu do 250 zaměstnanců včetně, 
 a2) zaměstnavatelé nad 250 zaměstnanců, 
b) veřejný sektor: 
 b1) obce, 
 b2) ostatní. 

V každé kategorii, respektive podkategorii budou oceněny nejvýše tři organizace v pořadí 1., 2. a 3. místo. 
Udělení Ceny na 1., 2. a 3. místě se osvědčuje listinou (diplomem). Udělení Ceny je spojeno s předáním 
upomínkového předmětu. 
Všem zúčastněným bude vyjádřeno poděkování za přínos v oblasti společenské odpovědnosti organiza-
cí. Poděkování bude spojeno s prezentací na medializovaném výsledkovém listě a s předáním děkovné 
listiny (diplomu).

Konzultovat záležitosti týkající se způsobu vyplnění dotazníků je možné na těchto kontaktních spojeních: 
- Mgr. Ivona Krummerová, Národní středisko podpory kvality, tel.: 221 082 237, e-mail: krummerova@csq.cz
- Ing. Miloslav Ileček, Okresní hospodářská komora Jihlava, tel.: 561 114 331, e-mail: ilecek@hkjihlava.cz.


